OOpa3ubl ohopmMneHuns




UTOoObI HAUTKU Lenoe, HaAo YacTU CITIOXUTD.

Ecnu u3 uenoro BbiYeCTb OOHY
yacTb, TO NONy4YUTCH gpyrad 4acTb.




C 1 epsiOku cobpanu 5 k2 KnybHUKuU, a co 2 2psiOKU Ha 3 K2 6osibuwe,
yeM ¢ nepeol. CKO/IbKO K2 Kily6HUKuU cobparsu ¢ deyx 2psidok emecme?

1 rpsiaka — 5 Kr >
2 rpsagka - ? Ha 3 Kr 6.

1) 5+3 =8 (kr) - co 2 rpsaaKun, YacTb.
2) 5+8 =13 (kr) - BMecTe, uenoe.
5 + (5+3)=13(kr)
OTtBeT: Bcero cobpanu 13 Kr KnyoHuUKu.
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C 1 2psiOku cobparsu 6 k2 pernbl, a co 2 2psiOKU Ha 2 K2 MeHble,
yeM ¢ nepeol. CKO/IbKO K2 perbl cobparsiu ¢ deyx 2psidok emecme?

1 rpsiaka — 6 Kr >

2 rpsaaKka - ? Ha 2 Kr M.

6—-2=4 (kr)

OTBeT: cobpanu 4 Kr penbl CO 2 rpaaKu.

lTeme 10 nem, a Pume 8 nem. Ha ckonebko nem [Nlemsi
cmapwe Pumbi?

Mete — 10 neTt

Pute — 8 net Ha ? 6.
(Mm.)

10-8 =2 (r.)

OTBeT : Ha 2 roaa crapLue.



Y Upbl 7 kykon, a y HuHbI 12 Kykon. A y Hagu ctonbKo,
ckonbko y HuHbI n y Upbl BMmecTe. CKonbKo Kykon y Hagu?

Upa — 7 K.

2
HuHa- 12 K. Haps-

712 =19 (k.)
OTBeT: Yy Hagun 19 Kykon.



Ha cmosiHke 6bi1510 12 mawuH. Beyepom
npuexasio ewé 5 mawuH. CKOJIbKO 8ce20 MaWluH

Ha CMosiHKe?

bbino — 12 m.

NMpuexano — 5 M.

Crano-?m.

12+ 5=17 (M )

OTBeT: 17 MalLMH BCero Ha CTOSIHKe.



Y [JuHbI 6b1510 29 po3. 20 po308bIX, OCMaJsibHbIe
6esnbie. CKkosnibKo 6enbix po3 661510 y [QUHbLI?

PosoBble - 20 p. .
Benbie -? p. 29

29-20=9(p.)
OTBeT: 9 6enbIX po3 6b1N10 y [INHLL.



[eo Ma3al eé3 Ha ceoel sio0ke 15 3auuyes. OH
nodobpas eu,é HecKosibKO 3aliuyes, U ux cmairso 18.
CkosibKko 3aliyee nodobpas ded Ma3zai?

bbino — 15 3.

NMopobpan — ? 3.

Crano—-183.

18 —15=3 (3.)

OTBeT: 3 3anua nogoopan aea Masaun.



Ha npoBogax cupgenun 19 copok. 5 cCoOpok
yrnetenun. CKonbKo COpPOK ocTanocb?

Boino-19c..

Ynetenu — 5 c.

OcTtanocb — ? C.
19-5=14(c.)

OTBeT: 14 COpPOK OCTanocCL.



